AZKHZEIZ-MPOTPAMMATA ITH AOMH ENIAOTHZ (MEPOZ 1)

AZKHZH B1.1

Na ypadel to TuRpa mpoypappatog oe FTAQIZA mou UAOTIOLEL TO TTOPAKATW TUAMA
SLaypApUOTOC PONG.
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AZKH2H B1.2

Mpayte KATAANAEG evioAég oe TAQIIA yla va TIETUXETE TA TMOPOAKATW:

1.

Eudaviote «Mpodyecal»y av o péoog O0po¢ PabBuwv evog pabnth eivat
HeyaAUTEPOG N lo0¢ oo 1o 9.5, aAALWG epdaviote « MEVELG OTACLULOGY.
Epdaviote «AvAAwoc» av n nAwio evog avBpwrmou eival pikpotepn amo 18,
oA\wG epdaviote «EVAAKaC».

Eudaviote « Quaotoloyiko Bapog» av o Seiktng Halag CwHAToG EVOG avBpwmou
elval avapeoa oto 18.5 kat to 25.

AZKH2H B1.3

Mpayte KATAAMNAEG eVIOAEG o€ TAQIZA yla va TTETUXETE TA MOPOKATW:

1.

Eudaviote «Maykoouio Pekdp» av n enidoon evog abAnTr) 0To AAHA €LG KOG
elval peyaAvutepn amno 10.4.

Eudaviote «Exooec» av ol {wég mMou €XEL €vag TAIKTNG O €va NAEKTPOVLKO
mayvidt eivat 0, aAAw¢ avénote Tig {weg Tou Kata 1.

Eudaviote «Emtuxwv» av n Babuoioyia evog unoPndiov os Eva Slaywviopod
Tou AZEN eival peyaAltepn A lon pe 55 kal otig SU0 BEUATIKEG EVOTNTEG TTOU
TINPE LEPOG, KAl O PECOG OPOG TwV SUO BEUATIKWY EVOTATWY Elval LEYAAUTEPOG
n oog pe 60.

AZKH:H B1.4

Mpayte KAtaAANAeg eVIOA£EC o TAQIZA yLo VO TIETUXETE T TTOPOAKATW:

1.

Auvénote TNV TN ™ HetaBAntic X katd 1, av n T tg petaBAntig Y eival
lon pe 5.

Ekywpeiote kataAAnAn T otn Aoy petafAnty Aplotepr ZeAida avaloya
HE TNV TWNA ™G MetaPAntig ZeAidba (Av n ZeAiba eival dptiog aplBuog n
petapAnti Aplotepn_ZeAiba va yivetat AAHOHZ, ditadopetikd WEYAHZ).
Auvénote TNV TR TG HeTaPANTAC ZeAibeg kata 1 dtav n T ¢ HeTaBAnTng
MéyeBoc JeAibac elval HIKpOTEPN QMmO TNV TWH  TNC  METAPANTAG
MANRBoc_lMpappwv.

Ekxwpeiote otn petapAnti Y tnv Tl ¢ petaBAntig X, povo av to X sival
HeTAgL Tou 6 Kal tou 15.



A2KH2ZH B1.5
ALVETOL TO TAPAKATW TUAUA TIPOYPAUUATOC.

AN Moootnta <= 50 TOTE
Kbéotog «— MNoootnta * 580

AANIQZ_AN Moootnta > 50 KAl Noodtnta <= 100 TOTE
Kbéotog «— MNoootnta * 520

AAAIQZ_AN Moootnta > 100 KAl Nocotnta <= 200 TOTE
Kéotog « MNoootnta * 470

ANNIQZ
Kéotog < MNocotnta * 440

TEAOZ_AN

ITO TUAMO AUTO, yla To omoio Bewpoupe OtL n MNoocotnta eival BeTKOC aplBuog,
neplhapBavovral mepitrtol €Aeyxol. Na to favaypalete mapaAeimoviag Toug
TIEPLTTOUG EAEYXOUC.

A2ZKH2H B1.6
‘EOTW TO MAPOKATW TUAUA TPOYPALUATOG:

X<« 10
Y<«5
AN (X =7) TOTE
AN (Y =3) TOTE
X<« 12
AANIQZI_AN (Y =5) TOTE
X<3
ANNIQZ
X<«4
TEAOZ_AN
TEANOZ_AN

Moo Ba elvat N TN TNG X LETA TNV EKTEAECN TOU TTAPATIAVW KWALKA;

AzKHZH B1.7
‘EOTW TO MAPOKATW TUAMA TPOYPALUATOG:

AN (X =5) TOTE

Y« 8
TENOZ_AN
Y2

Mo mota T Tng X Ba ekxwpnBel otnv Y n Tun 2;
Emé€te: a) X =5 B) X<>5 V) X>5 8) ywa omotadnmote TN



AZKHZH B1.8
‘EOTW TO MAPOKATW TUAMA TIPOYPAUATOG:

M_O <« 9.5
AN (M_O < 10) TOTE

FPAWE "Aev népaoeg”
ANANIQZ

FPAWE "MNépaoeg”

FPAWE "tnv taén"
TEAOX_AN

TL6a epdaviotel otnv 000vVN LETA TNV EKTEAECT TOU TIOPATIAVW KWOLKA;

Em\é€te: a) Mépaoeg B) Aev népaoeg
y) Mépaoeg TNV Tan 8) Aev Mépaoeg TNV TALN
A2ZKH2H B1.9

‘EOTW TO MAPOKATW TUAUA TIPOYPAUUATOG:

ZAPIA < 8
AN (ZAPIA > 7) TOTE
FPAWE "Képbdioec"
ANANIQZ
FPAWE "Exaoeg”
TENOZ_AN
NPAWE "to otoixnua”

T1Ba epdaviotel otnv 066vVN PETA TNV EKTEAECN TOU TOPATIAVW KWOLKA;
Em\ete: a) Képdloeg B) Exaoeg
v) KépdLoeg to otoixnua 6) Exaoeg To otoixnua

A2KH2H B1.10
‘EOTW TO MAPOKATW TUAUA TPOYPAUUATOG:

AN (MO30 __ 50) TOTE

FPAWE "Agv €xelg ékmtwon."
ANNIQZ

FPAWE "Exelg ékmtwon"
TENOZ_AN

Nwg Ba mpémnel va cuunmAnpwOel To Kevo otov mapamavw Kwdika, av BEAoupe va
KAVOUE EKTTTWON yla Tocd peyoAutepo amnod 50 €;
Ené€te: a) = B) <= y) >= 8) <>



A2KH2H B1.11
ALVETOL TO TAPAKATW TUAUA TIPOYPAUUATOC.

X5
Y« 8
AN OXI (X <>Y) TOTE

FPAWE "Awadopetikol"”
ANANIQZ

FPAWE "lool"
TEAOZ_AN

TiBa epdaviotel otnv 006vVN PETA TNV EKTEAECT TOU TTAPATIAVW KWEIKA;
EmAé€te: a) loot B)lool Atadopetikol
v) Aladpopetikol 6) Awadopetikoli oot

A2ZKHZH B1.12
ALVETOL TO TOPAKATW TUAKO TIPOYPAUOTOC.

X<« 10
AN OXI (OXI (X =5)) TOTE
FPAWE X
AANNIQZ
FPAWE OXI (X =10)
TEAOZ_AN

TiBa epdaviotel otnv 006VN PETA TNV EKTEAECT TOU TTAPATIAVW KWELKA;
Eru&€e: a) 10 B) AAHOHZ
y) OXI (X = 10) 8) WEYAHS

AZKH2ZH B1.13
AlvETOL TO TOPAKATW TUAUO TIPOYPAUUOTOC.

X<« 5
Y« 10
AN (X =5'HY = 10) KAl X = Y TOTE
TPAWE X-Y
AANIQS
TPAWE A_T(X-Y)
TEAOZ_AN

TLBa epdaviotel otnv 000VN PETA TNV EKTEAECT TOU TTAPOATIAVW KWELKQ;
Em\éSte: a) -5 B) A_T(X-Y)
y) X-Y 8) 5



A2KH2ZH B1.14
‘EOTW TO MAPOKATW TUAMUA TIPOYPAMUATOC.

A4

B« 3

<5

A6

AN ((B>=3 KAIT<=5)HA =A) TOTE
A—A+3

TEANOZ_AN

AN ((FT>=3 KAIB<4)HA=4)TOTE
A< A*4

TENOZ_AN

AN (B<>5H (<5 KAIA=4)) TOTE
A NA-2

TENOZ_AN

Mota Ba lvat n TR TNG A PETA TNV EKTEAECT TOU APATIAVW KWK,
Em\élte: a)9 B) 36
y) 34 6) 24

A2KH2H B1.15
‘EoTW TO MAPOAKATW TUAMA TIPOYPAUUATOG.

AIABAZE A
AN (A > 0) TOTE

FPAWE "Ogtwoc"
TENOZ_AN
AN (A < 0) TOTE

FPAWE "Apvntikog"
TENOZ_AN

Tt Ba eudaviotel oe kGBe mepimtwon otnv 0B6vn av eKTEAECTEL O TAPATTAVW
KWALKAG Kal 0 Xpotng Swoel TI¢ TIUES -5, 8, 4, 2 kal 0; Tt cupBaivel otnv teAeutaia
neplmtwon;



